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8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c42_67177.htm 9．下列各项中，应计

入资产负债表存货项目的有（）。 A．材料成本差异帐户余

额 B．生产成本帐户余额 C．委托加工材料帐户余额 D．分期

收款发出商品帐户余额 E．材料采购帐户余额 10．企业对于

材料已到、但结算借记未到且货款尚未支付的采购业务，应

作的会计处理是（ ）。 A．材料验收入库时入帐 B．材料验

收入库时先不入帐 C．收到结算凭证并支付货款时入帐 D．

月未按暂估价入帐 E．下月初用红字冲回 11．低值易耗品的

摊销方法有（ ）。 A．一次摊销法 B．净值摊销法 C．分期

摊销法 D．五五摊销法 E．年数总和法 12．下列固定资产中

应计提折旧的有（ ）。 A．房屋及建筑物 B．专用的机器设

备 C．未提足折旧提前报废的固定资产 D．以经营方式租入

的固定资产 E．投资转入的固定资产 13．对于应付工资帐户

，下列说法正确的有（）。 A．该帐户期末不得有余额 B．

若该帐户期末有贷方余额，说明本月实际发放的工资小于本

月的应付工资 C．该帐户期末必须有货方余额 D．若该帐户

期末有借方余额，说明本月实际发放的工资大于本月的应付

工资 14．现金流量报表反映企业在某一期间（ ）等有关的现

金流量情况。 A．经营成果 B．经营活动 C．财务活动 D．投

资活动 E．筹资活动 15．企业利润总额的构成内必有（ ）。

A．营业利润 B．净利润 C．投资收益 D．营业外收支净额 E

．所得税 三 判断题 1．往来帐的帐实核对其实即为帐人核对

。（ ） 2．材料成本差异帐户出现借方余额，则发出材料的



实际成本低于计划成本。（） 3．双倍余额递减法，在固定

资产使用前期年折旧额多，以后逐年递减。（ ） 4．固定资

产折旧，增加成本费用，减少固定资产价值；固定资产清理

，增加成本费用，不减少固定资产价值。（ ） 5．发放工资

付时各种扣款，因未直接发放给职工个人，故不列入工资组

成部分。（ ） 6．采用汇总结算在异地开立临时帐户，这种

帐户只付不收，不计存款利息。（ ） 7．月未应根据银行婵

钣喽畹鹘诒?quot.中调整后的余额进行帐务调整，使企业银行

存款帐的余额与调整后的余额一致。（） 8．在会计实务中

，凡是有当天未登记和未交会计的现金收付款凭证，应按库

存现金实有数 未记帐的付款凭证-未记帐的收款凭证=日记帐

帐存余额的公式核对现金日记帐库存现金。（ ） 9．企业的

原材料无论是按实际成本计价还是按计划成本计价核算，其

记入生产成本的原材料成本最终均为所耗用材料的实际成本

。（ ） 10．企业采用预收货款结算方式销售商品时，应在收

到货款时作为营业收入的实现。（ ） 11．我国会计制度规定

，应付票据的利息可于票据到期支付票据面值和利息时，一

次计入财务费用科目。（ ） 12．企业交纳的各种税金，不一

定都要通过应交税金科目核算。（） 13．因改建，扩建等原

因暂时停止使用的固定资产，应照提折旧。（ ） 14．在生产

过程中领用的包装物应列入生产成本帐户，在销售过程中领

用的包装物应列入营业费用帐户。（ ） 15．带息商业汇票贴

现时，其实收贴现值有可能大于其票面值也可能小于其票面

值。（ ） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


